

(continued)

Page	Item or Line	Correction
48	Theorem 4.6.2 line 3 of statement line 3 after Eq (4.1)	Replace $f(x) = 0$ by $f(a) = 0$ Replace P_n by \mathbb{P}_n
49	line 10 (item 2) Eq (4.2)	Replace \rightarrow by \Rightarrow Replace U_r by I_r (two places)
70	line 1 after Eq (6.1)	Replace $U \times U$ by $D \times D$
74	first unnumbered equation after Eq (6.6)	Replace $C_{a;D}^\pm =$ by $C_{a;D}^\pm = C_{a;D}^\pm,$
75	line 1 after Eq (6.10)	Replace $\tilde{C}_{x;D}^+$ by $\tilde{C}_{a;D}^+$
76	Def 6.5.2	Replace <i>iff</i> by iff (two places)
91	Def 6.6.14	Replace as follows: C_x^+ by \tilde{C}_x^+ C_x^- by \tilde{C}_x^- C_x by \tilde{C}_x
92	line 2 from bottom	Replace n_n by b_n
99	Theorem 7.3.4 line 2 of statement	Replace βC_x^+ by βC_x^+
110	Eq (8.3)	Replace βC_r^- by βC_r^+
162	line 3 of Def A.4.1	Replace $f(x_1, x_2)$ by $(f(x_1), f(x_2))$
182	line 1 of Ref 70	Replace de by di